

骑车摔到路边石,撞坏眼镜满脸血,师生联合送医院 “去学校看看恩人到底长啥样”



冉祥明收到锦旗。

本报泰安3月11日讯(记者白雪) 8日,泰安市市民宋其琛把一面红色锦旗送给泰安二中教师冉祥明,感谢学校教师及学生们在他前一段时间摔倒路边时给予帮助送到医院,现在他身体已无大碍。

泰安市市民宋其琛今年55岁,“2月27日上午9点半左右,我在环山路与虎山东路交叉口西面的大上坡上,骑电动车没刹住闸,直接把脸部撞到了路边石头上,把我撞蒙了,眼镜也碎了,脑子一片空白,只知道脸上都是血啥也看不清。”

宋其琛说,直到二中教师和学生把他送到医院后,他才逐渐清醒,冉祥明陪着他做检

查一直等到家人来才走。“非常感谢冉老师和二中的学生们。”

记者联系到冉祥明时,他直说是举手之劳的事情。他说,“和学生那天刚好去红门做社会实践活动捡垃圾,正好碰到宋老师摔倒路边,学生拿着纸巾给他止血,后来我让学生们先回校,我陪他做完检查没有大碍就离开了。”

宋其琛有高度近视,用他的话说,“那天把眼镜摔碎了都没有看清楚恩人的样子,我现在配好了新眼镜,特地带着一面锦旗去学校,见见帮助我的人,这样的正能量的事,我希望社会上更多人能去做。”

山东农业大学开展学雷锋家电维修活动

本报泰安3月11日讯(见习记者路瑶) 3月11日,在山东农业大学南校区图信楼前,机电学院团学学雷锋家电维修队的同学们展开了家电维修义务维修活动。在活动现场,维修队成员们拿着自备的万能表、剥线器等工具为南校区的同学们修理损坏的电风扇、充电器、吹风机等小家电。期间,队员们一边认真的检修,一边向同学们讲授一些电器保养知识。资环学院的一位同学在采访中表示:“义务维修活动来得太及时了,新买的吹风机才用了两个月插头就坏了,维修队的同学很快就帮我修好了!”另一位居住在周围社区的居民也对维修队的义务维修活动表示了赞赏和肯定:“义务维修活动弘扬了正能量,农大的学子们不仅在学术上人才辈出,在生活中也是乐于助人的好青年啊!希望以后这样的活动可以多多开展。”

据悉,学雷锋家电维修队成立于1983年,至今已走过了35个春秋。其主体为山东农业大学机电学院的同学。作为一个公益社团,学雷锋家电维修队一直秉承着“爱心献社会、实践促成才”的理念,经常在泰安本地各个社区开展公益活动,得到了大家的一致好评,现已成为学校标志性社团之一。

泰山区“主线串珠”教学技法获推广

本报泰安3月11日讯(记者薛瑞) 9日,在泰山区教育工作会小学分会场的“课程落实与生本快乐课程”展示活动中,泰安市第一实验学校教师孙雨亭采取“主线串珠”的教学技法执教的一堂精彩语文课,得到与会专家、教师的一致好评。目前,“主线串珠”的教学技法已在济宁、潍坊等多地小学予以推广。

据悉,由孙雨亭团队主持的“基于简约教学思想的教学技法研究”始于2011年,打破语文课本传统的教学模式,主张“破题导课、直入情境;方法示例,化解难点;淡化提问,组织活动;学用语言、读写结合”,以灵活生动的教学设计、深入浅出的学法指导,让课堂妙趣横生,不仅让学生学得轻松扎实,更提高了广大教师的课堂教学水平。相关实践论文获评全国一等奖,并发表于多个省级期刊。先进的教学理念和实践,吸引了省内外广大教师前来交流学习。近几年,孙雨亭以“泰安市名师工作室”为平台,先后指导教师多次获得省优质课一等奖,一批校内外青年教师在各级赛课中脱颖而出,并逐步成长起来。通过这一教学技法的推广,泰山区的小学语文教学,已成为全市学校课程改革中的一张靓丽名片。

男子遇交警查车 出示境外驾驶证被罚1000元

本报泰安3月11日讯(记者张泽文 通讯员龚伟) 驾驶机动车上路必须要取得驾驶资格,获得相应的机动车准驾证件。不过,驾驶员若只持有境外机动车驾驶证,同样不允许开车上路。

3月10日,泰山景区交警大队执勤民警就查获了这样一名驾驶员。当日下午16时许,黄前中队组织警力在省道S103黄前段设立检查点,开展严重交通违法行为专项整治行动,在对一辆银灰色的小轿车进行例行检查时,驾驶员按照要求出示了驾驶证,经过查看,当执勤民警告知其属于无证驾驶时,驾驶员立即着急起来。自己明明有驾驶证,怎么突然就变成无证驾驶了呢?原来这名驾

驶员出示的是一本阿尔及利亚的驾驶证,按照中国法律规定,持境外驾驶证在中国不得开车上路,必须先通过考核转成中国驾驶证,否则便视同无证驾驶,将被依法罚款1000元,并可处15日以下的行政拘留。经询问得知,该名驾驶员一直在阿尔及利亚打工,期间考取了驾驶证,今年春节时才回到国内,还有几天就要回去了,自己也不知道这本驾驶证不可以在国内使用。

交警提醒,在国外取得驾驶证的应该在国内考科目一换取驾驶证。因此,无论您是回国定居还是短期探亲,想要开车上路,就必须首先换领中国驾驶证,以免造成麻烦。



驾驶员向交警出示阿尔及利亚驾驶证。

私家车挂教练车牌照 无证女教练“教学”被查获

本报泰安3月11日讯(记者张泽文 通讯员刘衡) 驾校教练员作为培养驾驶员的教师,是保证培训质量、提高驾驶员素质、传播守法驾驶理念的最关键环节,培养出过硬驾驶本质的驾驶员也是预防交通事故,保障交通安全的最有效途径。因此,驾校教练员更应严格遵守道路交通安全法规。近日,东平县公安局交警大队查获了一名无证女教练,用私家车套用教练车牌照进行“教学”。

3月7日,东平县公安局交警大队接群众举报,在县城某驾校训练场内,有一辆套牌假教练车正在教学!接举报后,执勤民警迅速赶往该驾校,核实涉事车辆。经过民警的仔细寻找,最终在场地内发现了这辆套牌教练车,而



被覆盖的车牌。

此时,车上正坐着一名练车的学员。经民警初步检查发现该车并未

拆下原号牌,只是用铁丝将教练车牌照系在原号牌上,副驾驶加装了副刹车,确认无误后,执勤民警将该车依法进行暂扣,并将自称教练的女子丁某带回大队做进一步处理。

据丁某交代,自己是挂靠在某一家驾校的教练,教练车牌照是自己捡到的,因为担心训练场地工作人员不允许私家车进场地,所以就临时将捡到的教练车牌照挂在自己的私家车上,开进场地进行教学。

据民警介绍,驾驶员丁某因挪用机动车号牌、改型等违法行为,将被处以罚款2000至5000元、驾驶证记12分的处罚。同时,丁某虽自称教练但其并未取得教练员资质,也将移交交通部门做进一步处理。

山东农业大学三名教授入选第三批国家“万人计划” 入选人数列山东省属高校第一位

本报泰安3月11日讯(见习记者王坤) 近日,中组部办公厅公布第三批国家“万人计划”入选人员名单。山东农业大学农学院教授王东、生科学院教授张彦、园艺学院教授郝玉金入选国家“万人计划”科技创新领军人才,入选人数列山东省属高校第一位,在全国同类高校中也位居前列。

据介绍,据了解王东教授是国务院小麦专家指导组成员,中国作物学会栽培专业委员会小麦学组副组长,山东省有突出贡献的中青年专家,享

受国务院特殊津贴,长期从事作物生理生态、小麦栽培理论与技术研究。

张彦教授是泰山学者海外特聘专家,主持承担了科技部重大科学研究计划课题、国家自然科学基金等多个项目。2017年,张彦团队成功揭示了助细胞液泡酸化调控植物育性的分子机理,为深入理解植物有性生殖过程提供了重要理论基础,美国科学院院报(PNAS)发表了该项研究成果。

郝玉金教授是教育部“长江学

者”特聘教授,国家杰出青年科学基金获得者,山东省现代农业产业技术体系水果创新团队岗位专家。目前担任园艺学院院长,国家苹果工程技术研究中心副主任,同时兼任国家自然科学基金委员会专家评审组成员、中国园艺学会理事。

“万人计划”即国家高层次人才特殊支持计划,简称“国家特支计划”,亦称“万人计划”,是与引进海外高层次人才的“千人计划”并行的国家级重大人才工程,定位于对国内高

层次人才的培养支持,由中央人才工作协调小组统一领导,中组部、中宣部、教育部、科技部、人力资源和社会保障部等多个部门共同组织实施。该计划分为杰出人才、领军人才和青年拔尖人才等3个层次,领军人才层次包括科技创新领军人才、科技创业领军人才、哲学社会科学领军人才、高校教学名师等4个类别。其中,科技创新领军人才从“创新人才推进计划”入选者中遴选产生。